
Говор Радана Николића на годишњици НАТО бомбардовања
Четвртак, 24 Март 2011 19:18

Говор Радана Николића, предсједника Удружења бораца ратова од 1990. године Црне
Горе, на обиљежавању 12 година од НАТО агресије на СРЈ у касарни Маслине,
Подгорица (24.03.2011. год.)

»Поштована родбино палих бораца, саборци, поклоници истине и правде,

Ево нас још једном пред овим спомеником да се поклонимо сјенима палих бораца, и
посвједочимо о злочину разбијања двије Југославије који је однио младе животе преко
250 црногорских држављана - припадника Југословенске народне армије и оружаних
снага Савезне Републике Југославије, као и недужне дјеце и других цивила из малог
Мурина.

      

Данас наше делегације полажу вијенце погинулима и на споменике у Никшићу,
Даниловграду, Мојковцу, Беранама, Андријевици, Мурину, а ако Бог да ускоро ћемо
изградити и споменике палим борцима и у Херцег Новом и Плужинама.

  

  

Споменик палим борцима у касарни Маслине, Подгорица

  

Ови споменици нијесу само громаде камена и мермера већ чувари истине о ратним
дешавањима деведесетих година, који повезују земљу и небо, прошлост и садашњост,
оца и сина, душе погинулих и живих и свједоче пред Богом и људима о погинулима који и
даље живе.

Данас се дружимо са милошћу Божјом окађеним душама погинулих, данас се чује истина
о поносним војницима поносних војски поносних држава којих више нема на земљи али
их има у нама и на небу, данас поново преносимо поруку Светог Владике Николаја
Жичког : »Немојте се преварити
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да станете уз оне који изгледају да су побједиоци а који су стварно унапријед
побијеђени«.

А да би »побједници« што прије били побијеђени, да Истина побиједити Лаж, Правда
Неправду, а Христова Љубав мржњу Сотоне, умногоме зависи од нас, од тога колико
смо истинољубиви и првдољубиви и храбри да то покажемо и у времену када се због
тога страда.

Прошло је 20 година од када су Словенија и Хрватска започеле оружану сецесију из
Социјалистичке Федеративне Републике Југославије и 12 година од НАТО агресије на
Савезну Републику Југославију.

Данас цио свијет зна да иза разбијања двије Југославије и отимања Србији Косова и
Метохије стоје Америка, Њемачка и Ватикан.

Зна се и то да су Клаус Кинкел, Hans-Dietrich Genscher и Frank-Walter Steinmeier,
били тројка која је жустро радила на разбијању Југославије, подстичући Словенију и
Хрватску на отцепљење.

О томе да је рат у Словенији започела Територијална одбрана Словеније, а не ЈНА
показала је и анализа ЦИА-е, као и изјава првог министра полиције у Туђмановој влади
Јосипа Бољковца од прије двије године, када је дословице изјавио: "Први су нападнути
Срби. Нападнута је Југославија, а не Хрватска!. Шушак, Главаш и Вице Вукојевић напали
су Борово Село како би испровоцирали рат".

Такође се зна зашто је извршена агресија на СРЈ о чему свејодочи злочиначка творевина
тзв. Косово и америчке базе на том отетом дијелу територије Србије.

Познат је и учинак у том злочину зликоваца Била Клинтона, Хавијера Солане, Тонија
Блера , 
Бернара Кушнера
, 
Вилијема Вокера
, 
Мадлен Олбрајт
, 
Хашима Тачија
, 
Агима Чекуа
,
Рамуша Харадинаја
.

Али све ово неће да знају домаћи ненади и њихови медији који, из властољубља и
користољубља и даље истрајавају на безочном фалсификовању истине о ратним
дешавањима на пеосторима двије Југославије, као и на дискриминацији нашег
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Удружења.

Како право говорили и чинили тако им Бог дао.

Разбијање двије Југославије, агресија на СРЈ 24. март 1999. године, на Ирак 19. марта
2003. године и на Либију 19.марта 2011. године, упозоравају на злочине без казне и
ескалацију међународног насиља иза кога стоје Америка и њена ратна НАТО
машинерија.

Зато у име Удружења бораца ратова од 1990. године поручујем: НЕ међународном
насиљу, НЕ НАТО-у, НЕ лажима и неправди. Збијмо редове у одбрани слободе, мира,
истине и човјечности, а нашим погинулим саборцима, на понос њиховим породицама,
нека је хвала и слава«.
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